



Ветеран следствия встретился со студентами Института прокуратуры УрГЮУ (ФОТО)



За плечами ветерана следствия, ныне председателя Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» по Свердловской области, члена президиума Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» старшего советника юстиции Евгения Михайловича Агафонова огромный служебный опыт. И этим бесценным опытом он охотно делится с молодёжью – будущими юристами, следователями, прокурорами, а также с теми, кто лишь недавно заступил на государственную службу в сфере правоохраны и всё ещё нуждается в наставлении и мудром совете от настоящего аксакала следствия.

Именно поэтому встречи Е.М.Агафонова с представителями молодого поколения довольно часты как в студенческих аудиториях, так и на различных семинарах и конференциях, проводимых, в частности, на базе следственного управления СК России по Свердловской



области.

На днях ветеран следствия посетил Институт прокуратуры УрГЮУ, где в лекционной аудитории довёл до студентов много интересной и полезной информации в рамках курса «Введение в специальность». Он рассказал им о работе следователей, прокуроров, судей и адвокатов, проиллюстрировав своё повествование яркими примерами из собственной многолетней профессиональной деятельности. Участники мероприятия с большим интересом выслушали, как Е.М.Агафонов со своими коллегами раскрывали сложнейшие преступления и расследовали многоэпизодные уголовные дела, как по крупицам собирали доказательства не только в пределах уральского региона, но и по всей советской стране и даже за её пределами. Большинство расследованных им уголовных дел Евгений Михайлович досконально помнит и сегодня, спустя много лет после выхода в отставку, он живо и образно описывает сильные и слабые стороны своих процессуальных противников, их волевые характеры, их в итоге так и не удавшиеся уловки в попытках уйти от законного возмездия...

Поэтому можно с уверенностью утверждать, что проведённая им лекция оставила неизгладимый след не только в головах, но и в душах тех, кто решил посвятить себя служению Закону и Отечеству. Вне всякого сомнения, много лет спустя находившиеся в этот день в аудитории будущие следователи, прокуроры и судьи будут с гордостью рассказывать своим младшим коллегам, что однажды удостовериться в правильности выбора своего профессионального пути им помог ветеран следственных органов Евгений Михайлович Агафонов.

Изображения



11 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1748783>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
